
FIZETÉSI ÖSSZEGZÉS

FIZETVE: US $14,00

FIZETÉS DÁTUMA: 2016. február 2.
10:46:03

FIZETÉS
NYOMONKÖVETÉSI
KÓDJA:

701380

ENGEDÉLY MEGADVA

Utazási engedélyét megadták, és Ön jogosult a Visa Waiver Program keretében az Egyesült Államokba utazni. Az utazás
jóváhagyása nem jelent biztosítékot arra nézve, hogy beléphet az Egyesült Államokba; erről megérkezéskor a belépési helyen a
Customs and Border Protection (CBP) tisztje dönt.

Ha szükséges, a jóváhagyott kérelmen frissítheti a következő adatokat: cím az Egyesült Államokban, e-mail cím. Az utazási
engedély eléréséhez meg kell adnia a kérelemszámát, útlevélszámát és születési idejét. Ha bármilyen más adatot meg kell
változtatnia a nyomtatványon, akkor új utazási engedélyért kell folyamodnia.

FIZETÉSI BIZONYLAT

A lent felsorolt kérelmek kifizetése sikeresen megtörtént. A kérelem automatikus elutasításával jár, ha a kártyatulajdonos a banktól a
díj visszatérítését kéri. Kérjük, nyomtassa ki ezt az oldalt személyes nyilvántartása számára.

NÉV SZÜLETÉSI
IDŐ

KÉRELEMSZÁM ÚTLEVÉLSZÁM STÁTUSZ LEJÁR

LASZLO LAJOS   DR
STACHO

1950.10.07. XR9WR7W1R7QCKQC7 BC2576494 Engedély
megadva

2016.12.21.

Az Egyesült Államokbeli utazásának megtervezéséhez látogasson el az Egyesült Államok hivatalos utazási és turisztikai
weboldalára: DiscoverAmerica.com.

A U.S. Customs and Border Protection (CBP) egy új programot fejlesztett ki Automatikus útlevélellenőrzés (APC) néven, amely a
Visa Waiver Program jogosult nemzetközi utazói számára felgyorsítja az eljárást egy automatizált folyamattal a CBP elsődleges
ellenőrzési területén. Az APC ismertetését és a résztvevő repülőterek listáját lásd itt: http://www.cbp.gov/travel/us-citizens
/automated-passport-control-apc

A DHS AJÁNLJA, HOGY NYOMTASSA KI EZT A KÉPERNYŐT NYILVÁNTARTÁSA SZÁMÁRA.

Kellemes utazást! Üdvözöljük az Egyesült Államokban.

Papírfelhasználás csökkentéséről szóló törvény: Egy ügynökség nem végezhet vagy támogathat olyan információgyűjtést és egy
személy nem köteles válaszolni erre az információra, ha nem tüntet fel egy jelenleg érvényes OMB ellenőrző számot. A jelen
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adatgyűjtés ellenőrzőszáma 1651-0111. A kérelem kitöltéséhez szükséges idő becslések szerint átlag 20 perc. A becsléssel
kapcsolatos észrevételeit az alábbi címre küldheti el: U.S. Customs and Border Protection, Office of Regulations and Rulings, 90 K
Street, NE, 10th Floor, Washington DC 20229. Lejárat 2016.02.29..

Az ESTA logó is az U.S. Department of Homeland Security bejegyzett védjegye. Engedély nélküli használata illegális és sérti a
védjegyekről szóló törvényt. Bővebb információkért, vagy a logó használatának engedélyezéséért látogasson el a help.cbp.gov
weboldalra és küldje el a kérését a "Kérdezzen” gombra kattintva. Amikor kiválasztja a terméket (a további információk alatt),
használja az "ESTA” és "Logó segítség” opciót a kérés ügyintézésének meggyorsítása érdekében.
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